附件
第八届国际蕈菌学与蕈菌产品大会
展览会指南
尊敬的参展商：
大会将为您提供一次独特的机会展示贵公司产品及成就，提高贵公司在食用菌产业界的知名度和业务。印度参展商，在2014年8月15日之前支付展位费仅需40000印度卢比，8月15日之后，需45000印度卢比。国际参展商在8月15日之前支付需展位费1800美元，之后支付需2000美元。支付参展费后，您有权享受陪同人员免费注册及其他服务。详情，请联系大会策划指导委员会主席icmbmp8.manjit@gmail.com.

展览
大会将得到展览会的支持。大会报名、展览会、所有的主题分会和点心茶歇都将设在会场内。大会展览会将通过以下方式为您提供开拓市场的关键路径：
在现场提高您的品牌知名度
加强与老客户的关系，建立更多新客户关系
亲自面向国际潜在客户销售
展示产品或服务，发布新产品
展位

展位将设在午餐和茶歇同一区域的进入大厅，每个展位面积为6平方米，配有一块企业名称标牌、一张桌子、两张板凳。展览从2014年11月19日下午14:00开始到2014年11月22日12:00结束。
给赞助商和/或展览商的邀请信

我代表世界蕈菌学和蕈菌产品协会、印度食用菌研究理事会及印度食用菌协会，高兴地邀请您参加第八届国际蕈菌学及蕈菌产品大会这一科学盛会。大会将于2014年11月19-22日在印度新德里的国家农业科学院召开。预计世界各国的250多位代表将参会。
由世界蕈菌学和蕈菌产品协会组织的这次大会目的是为了把对蕈菌学的任何分支学科及食用菌产品感兴趣的科学家们聚集在一起，这些学科包括基因组、遗传学、分子生物学、育种、进化、生物多样性、系统学、生物化学、生理学、营养与药用特性、食用菌创新产品、栽培技术和生物转化。
我们非常高兴为您提供赞助和贸易展览的机会。我们相信有赞助商的持续支持和资金承诺，我们能够把大会办成使所有参会者受益并终身难忘的一次会议。
因此，我非常高兴地邀请与食用菌相关的所有产业为这一具有挑战性的重要大会做出贡献。
您的真诚的
第八届国际蕈菌学与蕈菌产品大会策划指导委员会主席
Manjit Singh
赞助机会
大会将为与国际蕈菌学及蕈菌产品产业有关的公司商业赞助机会。
欲知详情，请与大会策划与指导委员会主席联系icmbmp8.manjit@gmail.com。
大会提供适用不同目的和预算的各种赞助方案：从让所有参会代表了解企业、提高企业知名度的赞助如报到桌和代表证到大会发言人有针对性的推广。
在大会所有标牌中显示主要赞助商的标志。
赞助大会欢迎招待会：在大会欢迎招待会上提高企业品牌知名度。
参会代表U盘：这些U盘将印上公司名称，存入大会的所有口头演讲和墙报展示论文摘要。赞助商将有机会把促销资料存入U盘，还有机会使公司名称出现在电脑显示屏上。
参会代表资料袋：发给参会代表的资料袋上将并排打印赞助商的标志和大会标志。
会议安排手册：大会代表要经常查阅会议安排手册。赞助商的标志将出现在首页，还有机会在内页插入单页广告。
报到桌：对于大会报到桌的赞助商，我们将确保代表一到就能看见公司品牌。您的标志将出现在报到标识处，您将获得在附近小桌面上展示的机会。
夹带：把您的标志或公司名称印在代表用于夹紧代表证的夹带上。
笔和笔记本：在一本高质量的笔记本和笔上刻印贵公司的标志或名称，放入参会代表资料袋里。
发言人的礼物：赞助发言人礼物是接触行业领军人物的独一无二的机会。
午休：每天的赞助包括：午休期间的现场标识。
点心茶歇：大会每天上下午的点心茶歇。每种方案包括每天点心茶歇期间的现场标识。
促销资料放入参会代表资料袋：通过赞助大会，您将有机会把一份重量轻的促销资料放入参会代表资料袋中。
欲知详情，请电邮至icmbmp8.manjit@gmail.com。我们将非常高兴为您提供赞助项目/点心来源并帮助您选择标准赞助项目/点心，但您可直接给相关服务提供商付款。
